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INTRODUCCIÓN
 
Hydrogen Onsite (H2SITE) es una empresa dedicada a la fabricación de sistemas de generación de hidrógeno de alta pureza a través de distintas fuentes de alimentación como metanol, amoniaco, biogás, etc. El hidrógeno producido es separado gracias a membranas comerciales de paladio soportadas fabricadas íntegramente por H2SITE.

¿QUÉ BUSCA Y QUÉ OFRECE H2SITE?

H2SITE busca una persona que quiera realizar un doctorado industrial de cuatro (4) años a través de la Universidad del País Vasco (UPV-EHU) dentro del programa BIKAINTEK 2021 (ver enlace), donde poder llevar a cabo un interesante desarrollo profesional en una empresa con grandes previsiones de crecimiento y en un ambiente de investigación aplicada directamente a la industria. La temática está dirigida hacia un campo de notable interés como es el hidrógeno y sus potenciales usos como vector energético.
Este doctorado industrial contará además con la colaboración del grupo de membranas de Tecnalia, en cuyas instalaciones tendrá lugar parte del desarrollo investigador.

DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO

El objetivo de este doctorado es el de continuar con el desarrollo de las membranas de paladio mejorando sus condiciones de operación y alargando la vida útil, mediante el análisis de sus propiedades fisicoquímicas y la mejora de los procesos productivos, así como el estudio del comportamiento de las membranas de paladio en ensayos de permeación de gases en condiciones de single gas, mezcla de gases y/o reacción. Se trabajará con diferentes técnicas tanto de deposición como de caracterización.

Nota: Se dará una información más completa de la memoria del proyecto de forma individual a los alumnos interesados en la beca.

REQUISITOS

Imprescindible: 
· Grado en Química, Ingeniería Química, Ciencia de Materiales o similares.
· Máster que dé acceso al programa de doctorado en la Universidad del País Vasco (UPV-EHU) en el curso 2021-2022. Más info en Preinscripción y admisión - doktorego-eskola - Escuela de Doctorado - UPV/EHU
Se valorará:
· Expediente académico
· Experiencia previa en trabajos de investigación en algunos de los siguientes temas relacionados:
· Separación de gases
· Reacciones catalíticas de generación de hidrógeno
· Electroquímica
· Materiales 
· Conocimientos en simulación de procesos (Excel, MATLAB, Python….)
· Manejo fluido del inglés (escrito y hablado) así como otros idiomas

Todo ello complementado con una entrevista personal.
Interesados enviar CV a Jon Meléndez (jon.melendez@h2site.eu; +34 667119639).
Fecha límite: 5 de Mayo de 2021
image1.jpg
\WEIENERGECtors for H2 generation




